
School teachers and staff hold my child/ren's learning as a high priority.

28 responses

We are blessed that you have entrusted
St. Gabriel Catholic Parish School with
your child/ren's education.
28 responses
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I regularly receive feedback from school teachers and staff on how well my
child/ren is learning.
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My child/ren has every opportunity to be successful at this school.

28 responses
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My child/ren has the necessary classroom supplies and equipment for
effective learning.

28 responses

The teachers, staff, and administration at St. Gabriel Catholic Parish School
demonstrate a genuine concern for my child/ren.

28 responses
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My child/ren is recognized for good behavior and academic
accomplishments at school.

28 responses

My family is treated with respect at St. Gabriel Catholic Parish School.

28 responses
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Overall, how satisfied are you with the quality of education your child/ren
are receiving at St. Gabriel Catholic Parish School.

28 responses

The school is clean and well maintained.

28 responses
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Somewhat satisfied
Neutral
Somewhat Dissatisfied
Very dissatisfied
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School rules/discipline policies are enforced consistently at this school.

28 responses

What additional extra-curriculars would you like to see offered at St.
Gabriel Catholic Parish School that we are not currently offering?

28 responses
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What sources do you use to stay up-to-date with what is happening at
school?

28 responses

Would you like see a texting option for emergency or urgent
communications?

28 responses
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How often does the following keep you from volunteering at the school?

To what extent do you feel...
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My voice is valued at
St. Gabriel
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sharing your concerns
with school leadership

Welcomed when you
enter the St. Gabriel
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I am proud to say I have a child at St. Gabriel Catholic Parish School.

28 responses

Would you recommend our school to other families?

28 responses
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